



Заместителю министра сельского хозяйства Республики Саха (Якутия), обвиняемому во взяточничестве и злоупотреблении должностными полномочиями, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Саха (Якутия) продолжается расследование уголовного дела по обвинению заместителя министра сельского хозяйства республики Василия Афанасьев в получении взятки в особо крупном размере (ч.6 ст. 290 УК РФ) и злоупотреблении должностными полномочиями, повлекшем тяжкие последствия (ч.3 ст. 285 УК РФ).

Сегодня по ходатайству следователя судом заместителю министра избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По данным следствия, что в 2018 году заместителю министра стало известно об искусственном завышении объемов заготовки молока и получении завышенной субсидии сельскохозяйственным потребительским кооперативом. Как полагает следствие, желая извлечь для себя материальную выгоду, Афанасьев обязал директора кооператива ежегодно перечислять ему денежные средства за общее покровительство и оказание содействия при незаконном получении субсидий, общая сумма которых составила свыше 40 миллионов рублей.

Всего за период с 2018 по 2021 годы, по данным следствия, заместитель министра получил от директора предприятия взятку в общей сумме свыше 1 миллиона 100 тысяч рублей.

В настоящее время заместитель министра отстранен от занимаемой должности. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1573757>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
